О взимании государственной пошлины за внесение сведений в единую автоматизированную информационную систему технического осмотра
С 1 сентября Федеральным законом от 31 июля 2025 г. 271-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» предусмотрено взимание государственной пошлины за внесение сведений в единую автоматизированную информационную систему технического осмотра при оформлении диагностической карты по результатам технического осмотра транспортных средств в размере 500 рублей.
Госпошлина подлежит уплате в отношении каждого из представляемых к осмотру транспортных средств. При этом уплата должна осуществляться по реквизитам территориального органа МВД России, на территории размещения которого осуществляется проведение технического осмотра.
При уплате государственной пошлины за внесение сведений в единую автоматизированную информационную систему технического осмотра при оформлении диагностической карты по результатам технического осмотра транспортных средств следует учитывать КОД БЮДЖЕТНОЙ КЛАССИФИКАЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 188 1 08 07200 01 0039 110 «Прочие государственные пошлины за государственную регистрацию, а также за совершение прочих юридически значимых действий (государственная пошлина за совершение прочих юридически значимых действий)».

